



Ждать недолго: в первой половине 2020 года откроются новые станции Минского метро

Уже в январе 2020-го запустят первый пробный поезд, а в течение первой половины года откроют 4 станции третьей, Зеленолужской линии минской подземки. Готовность объектов новой линии метро – 98%, [сообщает](#) телеканал ОНТ. Ближе всех к полной готовности станция «Ковальская слобода», где уже заканчивают отделку.

На «Вокзальной» близятся к финалу строительные работы, параллельно ведется отделка. Рабочие трудятся круглосуточно, чтобы успеть сдать объект в срок. «Вокзальная» станет первой станцией в столичном метро с наземным вестибюлем. Здесь будет 2 пешеходных тоннеля, соединяющих первую и третью линии метро.

– Пассажиропоток будет разделен на два. То есть при переходе с одной станции на другую пассажиры не будут встречаться – пойдут по разным тоннелям. В тоннелях будут как пешеходные зоны, так и зоны с траволаторами.

Еще две станции новой линии метро активно строятся. На «Юбилейной площади» к отделочным работам пока не приступили.

К слову, минское метро в этом году отмечает 35-летие. Запустили его 29 июня 1984 года. Тогда начала работу первая линия с 8 станциями.



Фото Виталия ГИЛЯ

Источник:

https://1prof.by/news/in_the_country/zhdai_nedolgo_v_pervoi_polovine_2020_goda_otkroyut-sya_novye_stantsii_minskogo_metro.html © 1prof.by

[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4973>